



山東建築大學師生結束在亞大寒假短期研！---

山東建築大學36位師生，結束在亞洲大學寒假短期研修，感謝亞大精心安排，讓他們滿載而歸。



圖說：山東建築大學建築城規學院副院長李俊策(左一)在「山東建築大學寒假短期研修結業式」中致詞。

大陸山東建築大學，遴選34位學生及2位教授，跨海到亞洲大學（Asia University, Taiwan）進行18天的寒假短期研修，今（4日）下午舉辦結業式，5日返回大陸；亞洲大學副校長鄧成連頒發山東建築大學每位師生研修證明書，山東建築大學建築城規學院副院長李俊策特別感謝亞大的細心安排，讓來台研修的師生度過歡愉、難忘的學術之旅。

亞洲大學今天下午2時在亞洲講堂舉辦「山東建築大學寒假短期研修結業式」，亞洲大學副校長鄧成連、進修推廣部主任李明榮、副主任陳坤成、創意領導中心主任黃萬傳、經管系教授吳天方、商設系助理教授李元榮等人到場。

鄧成連副校長、黃萬傳主任、李明榮主任等人說，山東建築大學的師生在台灣學習、參訪，今天舉辦結業式，明天一旦離開台灣，就是亞大永遠的校友，以後如果有任何需求，亞大師生會樂於提供協助；希望各位同學將台灣的人文風情，或是學術所體驗，帶回大陸交流，個個未來人生都有美好前程，相約後會有期。

總務長朱界陽1月21日歡迎建築大學師生到訪時，曾介紹推薦即將落成的安藤忠雄藝術館，是值得參觀的宏偉建築，歡迎學建築的大陸同學去觸摸「清水模」的工法，感受一下這個不簡單的建築。山東建築大學藝術學院環境藝術設計專業2年級王廣睿今天說，已經帶著同學去「摸」過清水模工法的牆面了，真的很不一樣，希望下一次來訪時，能看到宏偉的安藤忠雄藝術館。



創意領導中心主任黃萬傳今天也送出聯經出版社最新出版：亞洲大學語文教學研究發展中心主任陳英輝新著「新多益10大情境單字」一書，給山東建築大學的朱樂彤、王哲、毛曉天等人，鼓勵她們主動好學的精神，獲得不少掌聲。

圖說：亞洲大學創意領導中心主任黃萬傳(左)贈送書籍給山東建築大學朱樂彤同學，鼓勵她們主動好學的精神。

此外，商設系助理教授李元榮也祝福每位山東建築大學的學生，返回大陸後前程似錦，李元榮老師說，昨天恰好是他40歲生日，今天是他到亞大任教一週年；引來山東建築大學尚雪曼的注意，她當場脫下指環，指名送給李元榮老師紀念，讓李元榮老師相當感動，答應下次有機會親自導覽介紹亞大安藤忠雄藝術館。



山東建築大學建築城規學院副院長李俊策、藝術學院學生管理科科長侯振軍說，到台灣亞洲大學學習、參訪，感觸良多，首先感覺亞大師長們特別親切、認真，校方所推動三品教育、社工大學等制度，值得學習；其次是亞大學習環境良好，第三是到亞大學習時間太短，只能看到皮毛，不夠深入，將來有機會還會再來台學習交流。

圖說：亞洲大學副校長鄧成連(左)頒發研修證明給山東建築大學藝術學院環境藝術設計專業二年級王廣睿同學。

山東建築大學藝術學院環境藝術設計專業二年級王廣睿、韓悅等位同學說，這18天的短期學習之旅，不但品嚐台灣美食，體驗台灣風土人情，也學習到不一樣的、新鮮的課程，這真是一個難忘的經歷，尤其，亞大師長講授的課程，有不少是站在時代前端，相當豐富、寶貴，讓他們滿載而歸，領略不同學術的氛圍。

亞洲大學為歡迎山東建築大學師生到來，安排寶島文化產業與建築藝術美學參訪，還有生活美學、創意行銷、台灣休閒產業、數位時代建築業等專題課程，如副校長劉育東主講：安藤館的建築前後、吳天方教授講授「生活美學」等，課程多元豐富，與山東建築大學師生學術交流，從1月21日至2月4日為期18天。



圖說：山東建築大學師生，結束在亞洲大學寒假短期研修，在亞洲講堂舉辦「山東建築大學寒假短期研修結業式」，與會師生一同合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)